
Kje smo z
oblikovanjem
CIDM?

Veliko ste že prebrali o načrtih, akci-
jah, ki so se izoblikovali v okviru Centra
interesnih dejavnosti pri OK ZSMS
Šiška. To je bila tudi naša prva naloga v
začetku: čimboljše informiranje in iska-
nje prvih in hitrih poti za obveščanje
mladih v naši občini. Vsekakor je prav,
da vsi zvedo, kaj se dogaja in so sez-
nanjeni tudi s tistimi akcijami, ki jih šele
pripravljamo. Pa se lotimo opisa seda-
njih aktivnosti okrog CIDMŠ.

Radi bi dokončno rešili vse stare te-
žave ter ponovno začeli na trdnih
osnovah, tako da bi uresničevali inte-
resne dejavnosti v okviru OO ZSMS in
v povezavi z OK ZSMS. Ta povezava bi
pomenila predvsem dvoje: pregled nad
dejavnostjo in spremljanje dogajanja
na tem področju v občini ter pomoč z
nasveti, izobraževanjem in sevedatudi
z denarjem. Marsikatero akcijo bi na-
mreč lahko izpeljali bolje, če bi bilo več
sodelovanja.

Skupaj s Splošnim projektivnim biro-
jem iz Ljubljane smo izdelali idejni
osnutek obnovljenega CIDMŠ in se
vpisali v bkvirni pregled vlaganj na po-
dročju družbenih dejavnosti za obdobje
1986—1990. Do takrat pa bomo oživili
delo 0 0 ZSMS Zgornja Šiška in zača-
sno usposobili prostore za izvajanje
programa v bivšem Mladinskem cen-
tru.

Problemi?
Srečujemo se z različnimi težavami,

ki jih skušamo sproti sistemsko odprav-
Ijati. Posebno pazimo, da z novo obliko
dela ne zaviramo dejavnosti mladih, da
jim pomagamo oživiti jo, tam, kjer pa že
deluje, a neorganizirano, pa jim poma-
gati pri organiziranju in pripravi posa-
meznih akcij.

In kaj smo zadnje čase izpeljali?
Izvedli smo testno anketo za organi-

zacije združenega dela v Dekorativni,
ki smo si jo kot nalogo zadali na občin-
skem seminarju, organizirali okroglo
mizo in sodelovali na seminarju za
osnovne šole (tema: prosti čas), pri-
pravili izhodišča za oblikovanje sveta
Centra in koordinacijskih odborov, ki
bodo imeli predvsem nalogo operativ-
nega povezovatija z mladimi, pripravili
tiskovno konferenco in prevzeli organi-
zacijo zaključne prireditve Naša be-
seda (o njej smo pisali v prejšnji števil-
ki), sproti spremljamo vsa dogajanja na
področju interesnih dejavnosti in smo
navezali stike s podobnimi centri v Sa-
rajevu, Beogradu, Celju in Novem
mestu, vključili pa smo se tudi v pri-
pravo občinskega praznika in proslave
22. junija v Mostecu ter sprožili akcijo
za zbiranje sredstev in strokovne po-
moči pri obnovi Doma mladih Šiška.
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